



EGY ÁLLATI JÓ CSALÁDI MUSICAL  
A TESLA SHOW ALKOTÓITÓL



**VADAK  
URA**  
„THE COVENANT”

ABONY, FŐTÉR  
2022.07.17.

LEGYEN ÖN IS AZ ÉLMÉNY RÉSZESE!  
Jegyváltás: <https://tickets.funcode.hu/event/vad-ak-ura-abony>

### Hatalmas pályázati siker!



3. oldal

### Megnyitott a strand



6. oldal

### Abonyi Autós Találkozó



9. oldal



**ABONYI VÁGTA**  
A BUDAPESTI NEMZETI VÁGTA ABONYI ELŐFUTAMA



ABONY, PARKERDŐ ÉS KÖRNYÉKE 2022. AUGUSZTUS 6.

NYEREGBE VIDÉKI NYEREGBE MAGYARORSZÁG!  
[www.vagta.hu](http://www.vagta.hu) • [www.abony.hu](http://www.abony.hu)

<https://www.facebook.com/AbonyiVagta>



## Abonyi Vágta 2022. augusztus 6.



Abony Város Önkormányzata képviselő-testületének döntése értelmében ez év augusztus 6-án megrendezzük az Abonyi Vágtát, a Budapesti Nemzeti Vágta Abonyi Előfutamát Abonyban. A rendezvény helyszíne az abonyiak által nagyon kedvelt szabadidős terület, a Parkerdő és környéke lesz. A témában ap-

rilis 12-én délelőtt került sor sajtóreggelire az abonyi Városháza Dísztermében. Itt ünnepélyes keretek közt írták alá az együttműködésben résztvevő szervezetek azt a szerződést, mely szerint idén és jövőre Abonyi Vágtát rendeznek. A sajtótájékoztatón részt vett Ladányi-Kovács Zoltán a Lovas – Show Kft. ügyvezető igazgatója, Winkler Zsolt Nemzeti Vágta elővágtató szervező, Pető Zsolt Abony város polgármestere, Zboray Viktória Abony város lovasa, aki a Nemzeti Vágta 2021-es döntőjében 5. helyet ért el, Petrik Tamás az Abony színeiben induló lovas edzője.





Abony városának két éve van lovása a Nemzeti Vágtán. Mind Zboray Viktória, mind lova, Marokkó és természetesen edzője, felkészítője, Petrik Tamás is nagyon népszerű lett az abonyi lakosság körében. Ugyanakkor elmondható, hogy Zboray Viktória országosan is elismertté vált, hiszen a tavalyi Nemzeti Vágta Budapesti döntőjében a Hősök terén a legjobbak közt futva szerezte meg Abony Városának a dicsőséget és ezzel ötödik lett az országban. Sikerét több országos híradás is fémjelzi.

Mi, Abonyiak végtelenül büsz-

kék vagyunk rá, fantasztikus szereplését, és persze az Abony zászlót a Hősök terén. Úgy gondoljuk, hogy ez a szívet és lelket melengető sportrendezvény az, melyhez helyi szinten is egy emberként érdemes odaállnunk, ezzel is támogatva Abony lovását és nagy örömet szerezni a lakosságnak, aki helyben élőben nézheti majd az Abonyi Vágta futamait és persze kísérőrendezvényeit. A Parkerdő és környéke ideális színhelyül szolgál majd ezen programoknak. Természetesen székértelő versennyel is készülünk, ahol abonyiak is indulnak.

Mi, abonyiak valóban nyeregbe szállunk, úgy, ahogyan azt a rendezvény szlogenje is hirdeti. Büszkén üzenjük mindenkinek: Nyeregbe vidék! Nyeregbe Magyarország! Nyeregbe Abony!

### Szekérhúzó csapatunk is készül az Abonyi Vágtára!

A tavalyi évben nagyon szépen szerepelt az abonyi szekérhúzó csapat a Nemzeti Vágtán. Pető Zsolt polgármester Kapás Krisztiánnal beszélgetett arról, hogy a város minden lehetséges támogatást megad a szekérhú-

zó csapatnak annak érdekében, hogy ebben az esztendőben még sikeresebbek lehessenek. Nem titkolt célunk, hogy idén a döntőben is szeretnénk látni az abonyi szekérhúzó csapatot.



### Fantasztikus kísérőrendezvény az Abonyi Vágtán! Tarka Borjú Főzőverseny a Parkerdőben!



Augusztus 6-án a Parkerdő mögötti önkormányzati területen kialakított verseny pályán rendezik meg az idei Abonyi Vágtát, a Nemzeti Vágta Abonyi Előfutamát. A helyszín melletti Parkerdőben ugyanezen a napon számos kísérőrendezvényt szerveznek. Ezek közül is kiemelkedik a Tarka Borjú Főzőverseny, melyet Csányi Sándor Barátunk, a Gulyáskirály ajánl mindenki szíves figyelmébe.

„Remek helyszínül szolgál majd az improzans Parkerdő ezen a napon a Tarka Borjú Főzőversenyhez, mely egy igazán ki-

emelkedő és már évek óta nagy sikernek örvendő gasztronómiai program. Ahogyan az Abonyi Vágta szervezése megkezdődött, elmondhatom, hogy mi is „nyeregbe” szálltunk, azaz szervezem már a Tarka Borjú Főzőversenyt. Ebben az esztendőben is marhahúsból készült ételekkel, és Kinizsi korabeli étkekkel lehet majd nevezni. A szervezésről folyamatosan beszámolunk a Nemzeti Vágta oldalán. Örömmre szolgál, hogy a Nemzeti Vágta Abonyi Előfutama kiegészülhet egy kulináris programmal! Nyeregbe Abony!” - Csányi Sándor Gulyáskirály

# EGY ÁLLATI JÓ CSALÁDI MUSICAL

A TESLA SHOW ALKOTÓITÓL



SEBESTYÉN ARON / EGRESSY ZOLTAN  
MÜLLER PÉTER SZILÁMI / PATAKI ANDRÁS

ABONY, FÖTÉR  
2022.07.17.

LEGYEN ÖN IS AZ ÉLMÉNY RÉSZESE!



JEGYINFORMÁCIÓK

Jegyvétéskésítés: <https://tickets.funcode.hu/event/vadak-ura-abony>

## Megkezdődött a Vadak Ura előadásra a jegyek értékesítése!



Az alábbi oldalon megvásárolhatók a jegyek!

<https://tickets.funcode.hu/event/vadak-ura-abony>

Vadok Ura Abony Fötér szabadterei előadás július 17.

Találkozunk ismét a Fötéren egy fantasztikus színházi előadáson!

A Vadok Ura musical történetének hatalmas erdejében az állatok nyolc klánba tömörülve élnek békésnek tűnő mindennapjaikat. Az uralkodójuk azonban hirtelen eltűnik, az erdő egysége megrendül, a klánok meggyengülnek. Az állatoknak - ősi szertartás szerint - mihamarabb meg kell választaniuk az új vezérüket, a Vadok Urát. A klánok tanácsának három legerősebb tagja - a Medvék Klánja, a Farkasok Szövetsége és a Rókák Nemzetsége - pályázik a trónra, akik mindent bevethetnek, erejükkel, bátorságukkal, sármjukkal és ravaszságukkal küzdenek a vágyott hatalom eléréseért.



## Hatalmas pályázati siker!

„Hosszú előkészítő munka után hatalmas pályázati sikereket értünk el. Magyarország Kormánya az Európai Unió társfinanszírozásával mintegy 550.000.000.-Ft támogatást hagyott jóvá két abonyi projektre. A támogatás egyik részének köszönhetően 299.999.998.-Ft-ból megújulhat és látogathatóvá válik az Ungár ház és a Kostyán kúria. Az energetikai projektekből 250.000.000.-Ft támogatással felújításra kerülhet a Varga István Városi Sportcsarnok épülete, a Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság

úti óvodája és a Báthory út 2. szám alatti, városképet meghatározó épület. A Szeretlek Abony Programban meghatározott úton haladunk céljaink felé. Ebben az évben 850.000.000.-Ft támogatást nyertünk el és megállás nélkül készítjük elő a további fejlesztési terveinket. Bizom benne, hogy mindenki öröme egyre több épület, út és járda újulhat meg és egyre több sikeres közös programon köszönhetjük egymást.” – Pető Zsolt polgármester



### Igy épül és szépül a Varga János Birkózócsarnok

Az eredeti terveknek megfelelő ütemben haladnak a munkálatok. Az EU Építő Kft. munkatársai dolgoznak a területen. Hamarosan belső burkolás következik. Végre

méltó helyen sportolhatnak majd birkózóink, és a Gyulai iskola diákjai is birtokba vehetik testnevelés órákon a létesítményt.



### Lengyel testvértelepülésünknek segítünk

Pető Zsolt polgármester: „Skrzyszów lengyel testvértelepülésünknek nyújtunk segítséget az ott tartózkodó ukrán menekültek ellátásában. Április 12-én Csanádi Csabával, a Településfejlesztési Osztály vezetőjével ültünk kisbuszba és vittük el a „barátság adományait”. Ottani barátainktól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a mintegy 3300 lakosú lengyel faluban jelenleg összesen 160 ukrán menekült tartózkodik. Az orosz-ukrán háború kitérője óta mintegy 500 menekültől gondoskodtak a településen lengyel barátaink. Ők nők és gyermekek. A segítségre nagy szükség van, tekintettel arra, hogy a település saját költségvetéséből és a helyi lakosság segítségével látja el őket. Ezért kértem meg az önkormány-

zat tagjait, a Polgármesteri Hivatal és intézmények munkatársait, hogy adományokkal segítsenek. Ezek a felajánlások értek célba április 12-én. Köszönöm mindenkinek a támogatást! Jó érzés volt megélni azt a helyszínen, hogy lengyel barátaink végtelemül hálásak voltak a segítségért. Én azt vallom, hogy nem csak a jóban kell osztoznia a barátoknak, hanem a gondokból is ki kell vennünk részünket. A magyar- lengyel valóban két jó barát, ahogyan azt a mondás is tartja. Tisztelettel szeretném megköszönni a felajánlók segítségét, és azt, hogy Bátori Zsolt, a Szolnoki Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke mindenben segít bennünket a lengyel testvérvárosunkkal való kapcsolattartásban.



### Megkezdődött a Knézych Károly utca burkolatfelújítása

Az elmúlt időszakban több abonyi projekt is kormányzati támogatást kapott. Az egyik ilyen a rendkívül rossz állapotban lévő Knézych Károly utca felújítása. A beruházással kapcsolatban döntött Abony Város Önkormányzatának képviselő-testülete március 10-i rendkívüli ülésén. Ennek megfelelően nyertes ajánlattevőt hirdettünk „Az 1869/2021. (XII. 3.) Korm. határozattal támogatott beruházások megvalósítása (út- és járdaépítés, felújítás) a Knézych Károly utca (3641 hrsz.) útfelújítási munkáinak kivitelezése” tárgyában.

A HE-DO Útépítő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság által adott egyösszegű nettó ajánlati ár 14.444.000.- Ft volt. Lapzártánk után a cég elkezdte az utca aszfaltozását.



### Megépült a Vasút úti járda

Egy abonyi vállalkozás, a DUKOM-ÚT Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság nyerte a beszerzési eljárást, melynek keretében a Vasút úti járda egy része újrapült.

A Nagykőrösi út és a Luther utca közötti, páros házszámú oldalán lévő járdaszakasz burkolat felújítási munkái pályázatos támogatásból valósulhattak meg, egy Kormánydöntésnek köszönhetően. A projekt célja Abony központjában, a Vasút út mellett található, a Nagykőrösi út és a Luther utca közötti szakasz baloldalán a Fötérhez illeszkedő díszburkolat kialakítása. Abony

Város központjából induló „Fötér sétány” megvalósítása biztosítja a jelentős forgalmat bonyolító járdaszakasz biztonságos használatát, az



intézmények és szolgáltatók gyalogos megközelítését. A projekt teljes költsége mintegy 30 millió forint.

### Nagyabonyban

Az áprilisi kétnapos testvértelepülési látogatás kiváló lehetőséget biztosított a képviselők ismerkedésére, és a települések bemutatására. A látogatás első napján Gányovics Julianna polgármester asszony kaulozolásával az abonyi delegáció megtekintette a község intézményeit, illetve a Szentháromság Templomot. E mellett tájékoztatás kaptak a falu nevezetességeiről, kulturális életéről, ezen belül részletesen megismerkedtek Bihari János életútjával. Az este folyamán a két település képviselői megbeszélést folytattak, ahol az önkormányzati feladatok kölcsönös bemutatása mellett a jövőbeni együttműködésről is szó esett. Ezek között szerepelt a helyi termelők kölcsönös bemutatkozása

vagy a sport területén a nagyabonyi és abonyi birkózók sporttáboroztatása. A két település vezetői már az első találkozásokon is kiváló kapcsolatot alakítottak ki, ami biztosítéka lehet a hosszútávú együttműködésnek.





# Félidő

Az önkormányzati ciklusból eltelt már két és fél esztendő, tehát a „félidőnél” járunk. Ennek kapcsán kérdezte meg lapunk Abony városvezetését az eddig tapasztalatokról. Ebben a lapszámban a rovat első részét olvashatják, a többiekkel készült kis villáminterjút az Abonyi Napló következő kiadványában tesszük közzé.

**Czagány Zsolt**  
önkormányzati képviselő:



„Kedves 7-es körzet lakói! Ezúton is szeretném bizalmukat megköszönni. Pár szóban szeretnék beszámolni az elmúlt két és fél évben történetekről. Megválasztásomat követően első fontos teendőmnek éreztem a Baross Gábor út felújítását. Ezt sikeresen végrehajtottuk a Magyar Közút Non-profit Kft.-vel együttműködve. Ezt követően és azóta is folyamatosan számtalan lakossági megkeresésnek teszek eleget. A sikeres városi rendezvények közül elsőként megemlíteném az adventet, ahol végre egy álom vált valóra, jégpálya is épült a Városházánál. Pályázat útján sikerült a Bartók Béla út és a Székely Bertalan utakat is aszfaltborítással teríteni. Az önkormányzat által vásárolt márt aszfalt felhasználásával sikerült a János utca burkolatát is javítani. A körzetben is minden évben új lámpatestek kerültek/kerülnek kihelyezésre. Elkészült a Baross Gábor úti belvíz áttemelő szivattyú teljes automatizálása. Kidolgozásra került Abony Város strandjának látványterve, amellyel már egy lépéssel előrébb vagyunk egy modernebb fürdő felé. Terveim között szerepel továbbá a Téglagyári út felújítása, a vasútállomás és környéke szebbé és biztonságosabbá tétele, ami nem könnyű feladat. Továbbra is kérem Önöket, hogy bizalommal keressenek kérdéseikkel, problémáikkal!”

**Dévainé Kazinczy Sára**  
önkormányzati képviselő:



„Nagyon jó, hogy az önkormányzat ilyen sok pályázati forrást nyert el az elmúlt két és fél év alatt, a pandémia, és a háború ellenére is. Számos egyéb pályázatot is beadtunk, melyek elbírálás alatt vannak. Ez óriási fejlődést jelenthet Abony-nak. Többek közt a szociális problémákban segítik a lakosságnak. Így a Humánpolitikai Bizottság tagjaként szorgalmazom idősek bentlakásos otthonának kialakítását. Az elmúlt időszak fejlesztései közül szívügyem a Varga János Birkózócsarnok, a kúriafelújítási programok, az útépitések, a Mikes-tó körüli beruházások. Nagy örömmel tölt el, hogy színvonalas rendezvényeink kapcsán megmozdult Abony, kérem használják ki azokat a lehetőségeket, melyeket ezek a remek programok nyújtanak. Jó érzés, hogy Abony egyre vonzóbbá válik a környező települések lakói számára is.  
Kérem, legyenek türelemmel, hiszen egyszerre nem lehet mindent fejleszteni, minden problémát megoldani. Bizom abban, hogy az önkormányzati ciklus további részében sok újabb projektet valósíthatunk meg az abonyiak meglegedésére.”

**Kókai-Dudinszky Mónika**  
alpolgármester,  
önkormányzati képviselő:



„Számomra a legfontosabb, amit önkormányzati képviselőként az eddigi elért eredményeinkről mondhatok, hogy a város szellemisége megváltozott. Egy tartalmában más úton kezdünk járni, ahol a hangsúlyok más területekre helyeződtek. Az érték-megőrzés és értéktérítés, a szociális ellátásban egy másfajta gondoskodás vette kezdetét. A környezetvédelem és állatvédelem területén a szemléletmód megváltoztatása iránti igény már megfogalmazódott, ennek első lépéseit sikerült megtennünk. Összegezve: bízom benne, hogy az abonyi polgárok többségének meglegedésére végezzük munkánkat. Köszönöm a megtisztelő bizalmat!”

**Korbély Csabáné**  
önkormányzati képviselő,  
a humánpolitikai Bizottság elnöke:



„Tisztelt Választóim!  
A képviselői ciklus felénél járunk. Számtalan elvégzett feladat van mögöttünk a választókerületben és a város tekintetében is. Ezen a felületen nem tudom felsorolni az elvégzett munkát, megtesszük ezt majd a tervezett utcafórumokon. Büszke vagyok arra, hogy városunkban a fejlődés mellett nyugalom, jókedv és összetartás uralkodik. Igyekszünk továbbra is mindent megtenni, hogy ez a folyamat ne szakadjon meg és minden lehetőséget kihasználni a fejlődés érdekében! Köszönöm a bizalmat, segítő szándékot!”

**Kovács László**  
önkormányzati képviselő, a  
Városfejlesztési Bizottság elnöke:



„Nagy örömmel tölt el, hogy az általunk kitűzött célok megvalósítása felé gyorsan haladunk. Eredményeink szinte felsorolhatatlanok. Az újszilvási lejáró kapcsán a NIF Zrt arról értesített bennünket, hogy megkezdődik a tervezés időszaka, 2023-tól pedig a kivitelezés. Folyamatban van az úthálózat fejlesztése, a strand és piac megújítása, megnyitottuk a Parkerdőt, megvásároltuk a Nagyerdőt, új közvilágítási lámpatesteket szereltünk fel, a Temető dűlőben végre van hulladékiszállítás. Hamarosan kiépül az ivóvízhálózat a Temető- és Belső-erdő dűlőben, erről már döntött a képviselő-testület. Városrehabilitációs pályázatot nyújtottunk be, ennek keretében megújulhat a Mérges városrész, közel kétfélmilliárdos nagyprojekt keretében. Nyertes

pályázat esetén többek közt a Somogyi Imre út kap új útburkolatot. A sikeres pályázatunk megvalósítása részben annak a munkának az eredménye, amit Önök kértek és elvártak tőlünk. Úgy gondolom, hogy mi a szívünk-lelkünk szerint igyekeztünk teljesíteni. Jó döntés volt, hogy a település összetartó erejének erősítése érdekében egyre több és színesebb rendezvényt szervezünk. Köszönöm szépen a megtisztelő bizalmat, továbbra is Önökért fogunk dolgozni!”



**Mészáros László**  
önkormányzati képviselő,  
a Pénzügyi és Ügyrendi  
bizottság elnöke:



„Jelentős anyagi támogatást kapott a város a központi költségvetésből pályázatok során a közelmúltban. Természetesen nagyon fontos egy-egy intézmény, út, járda felújítása is a város életében, de fejlődést nem minden esetben a számszaki eredményekkel lehet mérni. Az elmúlt 2,5 esztendő tanulsága számomra, hogy a város lakossága jó célok érdekében tudott összefogni, és feledve a napi gondokat, tudott együtt ünnepelni. Talán sokak fejében megfordult, hogy „nem is rossz Abonyban” élni. Azt kívánom, hogy ez az érzés a város lakóiban fokozódjék, és mindannyiunk lelkében megfogalmazódjon, hogy „Jó Abonyi lakosnak lenni”. Köszönöm a lakosság bizalmát!”

**Szűcs Sándor**  
önkormányzati képviselő:



„A 2019-es őszi helyhatósági választásokon az abonyi Fidesz-KDNP 3 képviselői helyett szerzett a városi önkormányzatban. Képviselőként a Pénzügyi Bizottság tagja vagyok. Képviselői munkámat Orbán Viktor útmutatása alapján végzem, illetve végzi a három főből álló frakció. Ami a város érdekeit szolgálja, azt támogatjuk, ami nem, azt elutasítjuk. Úgy gondolom, ennek szellemében konstruktívan együttműködtünk a várost irányító VFE frakcióval. Minden pályázatot támogattunk, a pályázatok érdekében egyeztetünk a választókerületi Fidesz vezetésével. Szándékaink szerint a jövőben is ezen koncepció mentén dolgozunk, támogatva Abony előrehaladását, fejlődését.”

**Vincze Antal önkormányzati képviselő:**

„Abony az elmúlt két és fél éves időszakban rengeteget fejlődött, köszönhetően a rengeteg nyertes pályázatnak. Még a koronavírus világiárvány, vagy a szomszédokban zajló háború sem volt gátja a fejlesztéseknek. Szinte felsorolni is lehetetlen, hogy mire, mennyi forrást sikerült kapjunk. Több projekt kivitelezése folyamatban van, sokat megterveztünk, rengeteg pályázatunk van még elbírálás alatt. Bizom benne, hogy a képviselő-testület a továbbiak során is a lakosság meglegedésére működik majd. Én személy szerint nagyon büszke vagyok arra, hogy ennek



az önkormányzatnak, a Fidesz-KDNP frakció képviselőjeként tagja lehetek. Kérem, továbbra is forduljanak hozzám bizalommal, Önökért dolgozunk!”

## Óvodásnak lenni jó!

Április 27-én a városi könyvtárban tartotta új könyvének bemutatóját Fekete Gábor abonyi mesekönyvíró. A kötet címe Óvodásnak Lenni jó. Nagy szeretettel ajánljuk az alkotást mindenkinek!



## Nagy siker a Szenior Akadémia

Április 26-án a Szenior Akadémia harmadik előadására is sor került a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. Ismét nagyon sokan eljöttek, hogy meghallgassák Jászberényi József előadását. Ezúttal a téma a következő volt: „A COVID után, avagy poszt-COVID tünetek időskorban”

A Szenior Akadémia következő előadása 2022. május 24. 15:00 Polgármesteri Hivatal Díszterem. Előadó Kovács György, témája: Titkok, hazugságok, megbocsátás.

Mindenkit sok szeretettel várnak, a részvétel ingyenes!



# Városi Családi és Gyereknep

az abonyi Parkerdőben

## május 28-án

**Kísérő programok:**  
Gyermekek számára **INGYENESEN** használható trambulin, ugrólóvár, körhinta, csúszda, gyermekvasút, kisvonat, nyomkeresés, lufihajtogatás, mesesátor, kézműves asztalok, kreatív asztalok, egészségpont, zöldpont, szépségpont, lovaskoecikázás, rendőrségi-, katonai-, és mentő autó bemutató, zsákbamacska, étel-ital árusok, kézműves árusok

**9:00 Megnyitó**  
**9:05 Pingvines Óvoda műsora**  
**9:10 Kutyás bemutató**  
**9:45 Tóth Ádám műsora**  
**10:05 Gyöngyszemek Óvoda műsora**  
**10:10 Bihari János Zeneiskola műsora**  
**10:50 Akrobaták**  
**11:00 Szivárvány Óvoda műsora**  
**11:05 Dalma Dance**  
**11:15 Tóth Ádám műsora**  
**11:35 Bihari Ifjúsági Stúdió**  
**12:05 Buborék Show**

Támogató: Abony Város Önkormányzata  
Szervező: Abonyi Pingvines Óvoda és Búfésde, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! A belépés díjtalan!



## Szép sikerek a Fergeveg Triatlon SE sportolóitól! Sok szeretettel gratulálunk!

A közelmúltban rendezték meg a Duatlon OB-t és a Duatlon Diakolimpia Országos Döntőjét Balatonbogláron. A Fergeveg Triatlon Sportegyesület versenyzői remek eredményeket értek el.

Legjobb eredmények:  
21. Falusi Léla újonc 2

Csapatban 7. hely újonc lány csapat:

– Falusi Léla, Szóke Lili, Budai Bodza, Tatár Bolda

Gyermek kes fiú diakolimpia csapat 2. hely

– Kerekes Zsombor, Major: Gábor, Fajth Milán



– Sass Vivien 22. hely serdülő lány

– Soós Gergő Junior 6. hely

Szenior nők 3. hely csapatban

– Dr. Kőházi Anikó, Majorné Bukor Edit, Dr. Ipolyi-Topál Gitta

## Galambászaik éves közgyűlésén jártunk

A Lilaakác Étteremben tartotta március 26-án éves közgyűlését az Abonyi Galambász, Magyar Galamb és Kisállattenyésztők V 227 Egyesülete.

Kívánunk galambászaiknak további sikeres kiállításokat, és tenyésztést!

Részletek: <https://www.facebook.com/abony.hu>



## Felújításokat, kisebb fejlesztéseket tervez a MÁV

A MÁV sajtóosztálya az idei felújítások vonatkozásában a következő tájékoztatást adta lapunknak: „Abony vasútállomáson március 5. óta nem csupán takarítás folyik, hanem a tetőhéjazat karbantartása és a sérült palák cseréje, illetve igazítása is zajlik. A tetőhéjazat karbantartását követően a teljes tetőfelület tisztítása, majd impregnálása történik, előreláthatólag április 30-ig. A MÁV 2022-ben több olyan munkát tervez elvégezni Abony vasútállomás területén, amelyek kifejezetten az állomási összkép javítását célozzák. Ezen munkálatok előkészítése már elkezdődött. Az állomást érintően a közeljövőben megtörténik a felvételi

épületen lévő előtétő javítása, cseréje, valamint a homlokzat javítása és festése, 14 esőbeálló karbantartása; az állomás előtérnek aszfaltozása; az utas WC és négy kisebb épület bontása, az állomási területen lévő kerítések festése. A MÁV továbbra is nyitott az önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás és a korábban jelzett, bérletre vonatkozó hasznosítási elképzelések egyeztetésére.” – írta tájékoztatójában a MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatósága.



## Boldog pillanatok a MÁV nyugdíjasainak rendezvényén

Nagyon sokan gyűltek össze április 9-én a MÁV Nyugdíjas Szakszervezet abonyi csoportjának rendezvényén, hogy egy kellemes, finom, bőséges ebédet követően boldogan szórakozzanak. Irigylésre méltó az a szeretet, és összetartozás, ahogyan Ők, idős Embertársaink egy közösséget alkotnak. A rendezvény elején Sándor József elnök köszöntötte a jelenlevőket, és a jövőbeni programokról beszélt a tagságnak. Sok minden áll előttük ebben az esztendőben is, több kirándulásra is részt vesznek. Pető Zsolt polgármester szintén jelen volt feleségével, Nagy Andreával a rendezvényen. A városvezető köszöntőjében kiemelte,



hogy a helyi önkormányzat támogatja a maga lehetséges eszközeivel az időskorúak kezdeményezéseit, így a MÁV nyugdíjasait is.

Részletek Abony Város közösségi oldalán!



## MEGNYITOTT A STRAND!

Április 30-án megnyitott az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdő! Szeretettel várják a fürdőzni vágyókat!

Kövessék, kedveljék közösségi oldalukat, hogy első kézből kapjanak információkat a strandról!

<https://www.facebook.com/strandabony/>  
Képeink a nyitás előtt készültek.



## Szent Anna tó legendája

Április 5-én benépesült a Kultúra Háza Színházterme, ahova iskolások, tanáraik, szülei és persze sok-sok felnőtt néző is érkezett. Igazi ÉRTÉKET láthatott a közönség. A Szent Anna tó legendája kelt életre szövegben, zenében, énekben és arnyjátékban egyaránt. Abony Városa számára nagyon fontosak az értékek, nem csupán a helyi, hanem a magyar hagyományok ápolása is.





# 34. alkalommal rendezték meg a József Attila Szavalóversenyt a Kultúra Házában



Bús, esős napra ébredtünk április 9-én, ennek ellenére sokan érkezünk a reggeli órákban a Kultúra Háza színháztermébe. Ünnepi alkalomra készültünk, hiszen a hagyományos, több évtizedre visszatekinthető József Attila Szavalóversenyre gyűlekeztünk, diákok, tanárok, szülők, vendégek.

Az immár 34. alkalommal megrendezett szavalóverseny 36 évre tekint vissza, ugyanis a pandémia miatt 2 év kimaradt.

1985-ben az akkori közművelődési felügyelő Kiss Mihályné, Pásztor Pál a József Attila Tsz. elnöke, a kulturális intézményekkel együtt – művelődési ház, könyvtár – összefogva egy új kezdeményezés létrehozásán gondolkodott. Ennek eredményeképpen megszületett a Tsz. által létrehozott alapítvány József Attila emlékét ápolva. A névadó nevét viselő Tsz. ettől az időponttól fogva minden évben – egészen a megszűnéséig – 30.000 Ft-tal, és vendéglátással támogatta a szavalóversenyek megtartását, ami akkor kifejezetten komoly összeg



volt. Tevékenyen és személyesen is részt vettek ezeken az alkalmakon a vezetők és jó néhány dolgozó is. A szervezést a kulturális intézmények végezték. A Tsz. megszűnése után az Önkormányzat vette át a nemes feladatot. A megrendezés időpontja a költő születésnapjához, április 11-

hez, a legközelebb eső szombati nap volt. Ez a dátum egyben a Költészet Napja is Magyarországon. Az évek múlásáról tanúskodik a verseny emlékkönyve, melyben szerepelnek a versenyzők, zsűri és a többi résztvevő képei, aláírásai. Lassan betelik...

Ezek az alkalmak már akkor is a térség egyik legnagyobb irodalmi versenyei voltak, mára már a legrégebben alapított is. Reménykedünk abban, hogy kezddhetünk egy újabb gyönyörű vendégkönyvet is az új nevekkel!

A mostani alkalommal is öttagú volt a zsűri, melynek elnöke Zalán Tibor író, költő, tagjai pedig Nagy Józsefné nyugalmazott magyartanár, aki tanítványait az évek során minden versenyre felkészítette, Kóté Lilla költő, volt versenyző, Nagy Andrea logopédus, a Montágh iskola igazgatója és jómagam, volt művelődési ház vezető, aki a kezdetek óta bábáskodom a rendezvény fölött. Zalán Tiborral beszélgettünk a



verseny jelentőségéről – aki már a kezdetektől részt vesz ebben a tisztségében ezen alkalmakon – és megegyeztünk abban, hogy nagyon jó érzés látni a gyerekeket, akik egy kötelező és egy szabadon választott verset mondanak el, hiszen manapság nem a költészet a legkedvesebb elfoglaltság a fiatalok esetében. Ennek ellenére nagyon fontos szerepet játszik az életünkben, gyermekkorunkban és a későbbiek során is.

Köszönjük a pedagógusoknak és a szülőknek, hogy ma is inspirálják, támogatják a gyerekeket a versek, mesék szeretetére! A versmondóknak pedig hála a csodálatos délelőttért, az elmondott versekért!

Remélem, hogy közös erővel tovább tudjuk vinni ezt a kezdeményezést, amiért igyekszünk minden lehetőséget megragadni!

Korbély Csabáné  
a Humánpolitikai Bizottság elnöke

## EREDMÉNYEK:

### 5-6 osztály

- I. Czira Dominika
  - I. Kiss Natália
  - II. Juhász Márton
  - III. Gulyás Dorka
  - IV. Katona Dorottya
  - V. Domszlai Zóra
- KÖZÖNSÉGDÍJAS:  
Katona Dorottya

### 7-8 osztály

- I. Kecskeméti Hanga
- I. Sziráczki Szintia
- II. Lázár Zsófia Kamilla
- III. Mucsányi Bendegúz
- IV. Ballók Villő Sára

### Gimnázium

- I. Matócsi Emese
- II. Nagy Anna
- III. Csizmadia Fanni

7-8. oszt. és gimnazisták közül  
KÖZÖNSÉGDÍJAS:  
Matócsi Emese



Pokorny Lilla - Virágy Zsolt - Gónczi Dorka - Schmeidel Zoltán

## ABONY

# válótársas

improvizációs színházi  
műsor

2022. május 30.  
19 óra

Jegyek a helyszínen, illetve a [jegy.hu](http://jegy.hu) weboldalon kaphatók.  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Helyszín:  
Abonyi Lajos Művelődési Ház,  
Könyvtár és MKH



# Nagy siker volt a Városi Borverseny



Hosszú idő óta ismét megrendezték a Kultúra Háza színháztermében április 1-jén a városi borok versenyét, és mellette a finom abonyi pogácsák közt is versenyt hirdettek. A megmérettetésen összesen 29 abonyi bort kóstolhattak végig az érdeklődők és persze a zsűri. A rendezvényt a Somogyi Imre Kerbarát Kör és az Abonyi Lajos Művelődési Ház munkatársai közösen szervezték meg. Az eseményen a sok finom nedű mellett a jó hangulat sem hiányzott. Fellépett a Parázs Táncszínház és a Varázslatos duó. A rendezvényen részt vett a zsűri tagjaként Pető Zsolt polgármester is, aki lapunknak elta, hogy nagyon büszkék az abonyi borászok teljesítményére, a pogácsákat készítőkre, és mindazokra, akik részt vettek ezen színvonalas program megszervezésében. Nagy szeretettel gratulálunk a bor- és pogácsasítói verseny díjazottjainak, valamint a szervezőknek a remek hangulatú eseményhez!

**Bene László főszervező:** „A Városi Borverseny sikeréhez szükség volt a támogatókra, akik anyagi és tárgyi hozzájárulásukkal segítettek a lebonyolításban. Köszönet a támogatásért Abony város Önkormányzatának, az Innoven Kft.-nek, Halasi Olivérnek, Molnár András Szikviz készítőnek, a Csemus testvérpárnak, Varga Attilának, Diós Jánosnak, Mádi Zsoltának és a Syngenta cégnek, a Bakos-Debreczeni Virágkertetnek, a Kerbarát Körnek. Jár a köszönet a Művelődési Ház vezetőinek és valamennyi dolgozójának, különösen az előkészületek és a rendezvény háziasszonyának, Debreczeni Bakos Lindának, a háttér munkát végző Hegedűs Fanninak, és a fáradhatatlan takarító személyzetnek. Szintén köszönet a Kerbarát Kör azon tagjainak, akik a rengeteg szendvicset elkészítették.»

## EREDMÉNYEK

**FEHÉR ÚJBOR:** Köszönöm kategória: Nagy Zoltán - Rajnai Rizling; Bronz minősítés: Nagy Mihály - Házasított; Trepák István - Muskat Ottonel; Bene László - Rizlingszilváni; Ezüst minősítés: Lankus József - Házasított; Magyar László



Balázs - Házasított; Szarvák Sándor - Cserszegi fűszeres; Szarvák Pál - Rajnai Rizling; Majercsik József - Zenit; Arany minősítés: Szarvák Pál - Rizling; Kiemelt arany minősítés: Szarvák Sándor - Rajnai Rizling; Fehér Óbor: Köszönöm kategória: Nagy Sándor - Cserszegi fűszeres 2020; Szarvák Pál - Rajnai Rizling 2020; Bronz minősítés: Gönczöl József - Házasított 2017.; Ezüst minősítés: Magyar László Balázs - Házasított 2020.; Arany minősítés: Szarvák Sándor - Cserszegi fűszeres 2019.; Kiemelt Arany: Majercsik József - Zenit 2020.

**VÖRÖSBOR:**Köszönöm kategória: Gönczöl József - Házasított 2021.; Bene László - Kék Oportó 2021.; Bronz minősítés: Trepák István - Zweigelt 2021.; Bene László - Kékfrankos 2021. Ezüst minősítés: Nagy Mihály - Kékfrankos 2019.; Szarvák Pál - Házasított 2021. Kiemelt arany: Szintai István - Kékfrankos-Pannonfrankos 2021. Közönségdíj: Fehér Újbor - Majercsik József - Zenit; Fehér Óbor - Gönczöl József - Házasított 2017.; Vörösbor - Bene László - Kékfrankos 2021.

**Pogácsasítói verseny:** 1. Varga Tamási Orsolya - sajtos kolbászos pogácsa; 2. Szekeresné Gúti Bernadett - tepertős kocka; 3. Szarvák Pálné - egyszerű pogácsa.

Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket a  
**2022. május 12-én 14:00-kor**  
kezdődő

## Városi Versmondó Versenyre,

amelyet a művelődési ház színháztermében tartunk.

A minden évben hagyományosan megrendezésre kerülő megmérettetésen alsó tagozatos diákok előadásait hallhatjuk.



Kérjük, támogassa az SZJA 1%-ának felajánlásával az  
**Abonyi Muzsikáló Gyermekekért Alapítvány**  
munkáját!

2740 Abony Kálvin út 1.

**Bankszámlaszám: 11742142-20004051**

**Adószám.19179502-1-13**



# Györe Csaba Térségi Helytörténeti Vetélkedő

Április 22-én az abonyi Kultúra Háza színháztermében került megrendezésre a Györe Csaba Térségi Helytörténeti és Helyismereti Vetélkedő döntője. Három év után sikerült ismét hagyományos formában megszervezni, amelyen idén nem csupán abonyi, hanem más település diákjai is részt vettek. Összesen 9 csapat versengett a nyerményekért.

A vetélkedő két részből állt: az első feladatok középpontjában az Abonyi Települési Értéktár értékei álltak, a második felében pedig a nemzeti értékek, hungarikumok – hiszen

a rendezvény a HUNG 2021 pályázatból valósult meg. Köszönet a Györe család tagjainak is, akik nem csak jelenlétükkel, hanem anyagi támogatásukkal is hozzájárultak a programhoz.

A döntőn köszöntőt mondott Dr. Egedy Zsolt, Abony város alpolgármestere, Kisfaludi Aranka, zsűrielnök, a Pest Megyei Értéktár referense, Simon Szabina intézményvezető, továbbá humoros formában a Proxima Centauri B bolygó földönkívüli nagykövete. A zsűri további tagjai: Markó Ferenc és Antalné Nagy Magdolna.

Eredmények:

- I. Abonyi művészek
  - II. Kinder Kommandó
  - III. Kinizsi 10
  - IV. Szolnoki telepések
  - V. Bombáz Formáz Katonáz
  - VI. Törivadászok
  - VII. Gumimaci Kommandó
  - VIII. Kutatók
  - IX. Abonyi zsványok
- Köszönjük valamennyi csapatnak a részvételt, a felkészítő és kísérő pedagógusoknak a munkát!



Jandácsik Pál

Képek: Hegedűs Fanni



## Újabb színvonalas főtéri program

Abonyban a főtéren április 24-én rendezték meg a IX. Abonyi Autós Találkozót, mely nagy sikert aratott mind a közönség, mind a résztvevő gépjárműtulajdonosok körében.

Pető Zsolt polgármester így számolt be az eseményről közösségi oldalán: „Két éves megszakítás után kilencedik alkalommal került megrendezésre az Abonyi Autóstálalkozó. A Fitos Helén, Lenese Gergely, Csabai Viktor által megálmodott programot az Abonyi Városfejlesztő Kft szervezte és bonyolította le a város Főterén. A rendezvény egy fantasztikus környezetben igazi autós ünnep lett. A számtalan jármű érdekesség között ritkaság számba menő oldtimeret,

egyedi kivitelű, verseny- és közúti autósodákat nézhetek meg a szép számban kilátogató vendégek.

A program további érdekességét adta, hogy Lenese Gergő profi műsorvezetőket megszégyenítő szakértelemmel mutatta be az autót a nagyközönség számára. Ha már az érdekességeknél járunk

már az érdekességeknél járunk: A rendezvényt meglátogatta Göbolyos Zsolt és Tanja akik az ország legnépszerűbb autós csatornájának, a Speedzone vezérégyéniségei. A szakmai és közönségsikerre tekintettel a program folytatódik. A tapasztalatok alapján a szervezők még tökéletesebb rendezvényt ígérnek az abonyiaknak és az ország számos pontjáról idelátogatóknak.”







# Gólyahír rovat az Abonyi Naplóban!



## Kedves anyukák, apukák, nagymamák, nagypapák!

Sok szeretettel fordulok Hozzatok/Önökhöz ezen kis felhívással. Az Abonyi Naplóban szeretnénk úgynevezett Gólyahír rovatot indítani, melyben az abonyi újszülött babák nevét jelentetnénk meg fényképpel. Ezt közkívánatra tennénk meg, hiszen többen kérték, hogy legyen ilyen rovatunk is. Mivel nekünk a legfontosabbak az Olvasók, örömmel teszünk eleget ennek a kérésnek.

Egy gyermek születése életünk egyik legnagyobb boldogsága, ha nem a legnagyobb. Örömteli, hogy Abonyban sok kicsi baba látott napvilágot az elmúlt időszakban. Ünnepejünk együtt Gólyahír rovatunkban.

Kérjük, küldjétek/küldjenek fényképet, a baba nevét, születési idejét, valamint ha szeretnék a szülők/nagyszülők, akkor maximum három mondatot: sajto@abony.hu.

A 2022. január 1-től született babákról várjuk nagy szeretettel a fentieket! Lapzártá minden hónap 20-a. A később küldött képek a következő lapszámokban jelennek meg.

Háromgyermekes édesanyaként, és immár nagymamaként magam is vallom: életünk legnagyobb boldogsága, annak megszépítője a gyermekünk.

Szeretettel kívánok jó „babázást” mindenkinek:

Lőrinczy Veronika főszerkesztő

Bodnár Csenge 2022.02.21-én 16.00-kor született Abonyban, elég izgalmas körülmények között, mivel a kis hercegnő anyakönyvi kivonatán Abony szerepel. Úgy gondoltuk, hogy ezt a ritka és örömteli eseményt szeretnénk megosztani mindenkivel. Természetesen, ha nem Abonyban született volna, akkor is öröm egy csöppség világra hozatala.



2022.03.07.-én 8óra 53 perccor, 3560 grammal 52 cm-el Szolnokon a Hetényi Géza kórházban megszületett kislányunk Farkas Norella.

Jó napot Veronika, azért fordulok hozzád, mert szeretném, ha a kislány szerepelne a fotójával az újságban. Ő a mindenem, Évike, aki 2022.01.27-én született. Én nevelem, mert a szülei lemondtak róla.

Anyukája



Határtalan boldogsággal tudatjuk, hogy... „Tökéletes hármasunkból, még tökéletesebb négyes lett!”, mert hatalmas örömeinkre, LÉVAI BENETT 2022.01.20-án, 22.54-kor megszületett.



Varga Nimród Tibor vagyok, 2022.01.17-én születtem 9.51-kor, 34 hétre Szolnokon. Súlyom 2340 gramm volt és hosszúságom 45 cm. Aki ismer, tudja, hogy igazi kis csoda vagyok, váratlanul érkeztem 4. gyermekként a „kis” családukba, 3 nővérem van Hanna (5,5) Tamara (4) és Emma (2). Apukám Abonyban nőtt fel, Anyukám is szeret itt élni így terveik szerint én is itt fogok felnőni. Szeretettel küldök egy mosolyt mindenkinek!

Sziasztok, Kovács Olivér, egy nagyon nyugodt, jól evő baba vagyok. :)  
2022. január 28-án születtem



Hello, Világ, sziasztok kedves Abonyi Napló Olvasók!  
2022.03.01-én születtem, Bartusz Áron vagyok.

## I. ABONYI VAKVEZETŐ ÉS TERÁPIÁS KUTYA TALALKOZÓ

2022. május 7-én 9:00-14:00-ig az abonyi művelődési ház előtti téren.

TÖLTÖN EL VELÜNK EGY FELEDHETETLEN ÉS FELEMELO NAPOT!

Fővédnök:

Kókai-Dudás Mónika  
alpolgármester

Díszvendég:

Vitéz Lovag  
Rithnovszky János  
az első magyar vakvezető kutya iskola alapítója

KUTYABEMUTATÓK

RITHNOVSZKY-KIALLÍTÁS  
LÁTHATATLAN KIALLÍTÁS

Bemutatók:



A fotogramváltás jogát fenntartjuk!  
A rendezvény ingyenes!  
Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH  
Abony, Kálmán u. 1. Tel.: 53/360-075



## Ismét célba értek az adományok

Abony város koordinálása, vagy kezdeményezése mellett az elmúlt időszakban több jótékonyági akciót is sikeresen hajtottunk végre. A Tarka Téri Rendezvények oldalán már beszámoltunk róla, hogy a II. Pecsénye Parádé jótékonyági főzése mennyire népszerűnek bizonyult. Ennek köszönhetően a közelmúltban Pető Zsolt polgármester átadta a három civil egyesületnek a főzőcsapatok által összegyűjtött adományt, melyet három egyenlő részben osztottak el közöttük.

Igy az Egyedül Nem Megy, az Együtt Egyéméért, valamint a Down Alapítvány abonyi kézműves műhelye is civil szervezetként 151.500 forintot vehetett át.



Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik hozzájárultak az adománygyűjtés sikeréhez! Alapítványaink tagjainak pedig kívánunk további eredményes munkát nagy tisztelettel és szeretettel!

**A TOP 3 főzőcsapat adományozó:**

1. DAKÖV Kft. - 46.500 Ft
2. Nagybonyi Böllérek - 40.800 Ft
3. Kinizsi Pál Gimnázium - 35.370 Ft

**Idén is várja az Ifjabb Drávay József Ifjúsági Tábor a kedves Vendégeit!**

**Elérhetőségek:  
Pék Róbert gondnok  
Tel.: 20/953-60-67**

E-mail: [salgotabor@abony.hu](mailto:salgotabor@abony.hu)  
Honlap: [www.salgo.abony.hu](http://www.salgo.abony.hu)

## Elhunyt Tarjányi Tibor

Mély fájdalommal osztozunk a Család gyászában. Tarjányi Tibor hosszan tartó betegség következtében hunyt el 2022. április 2-án, életének 66. évében. Tibort gyászolja Abony Város sporttársadalma is, hiszen éveken át volt az Abony SE vezetője. Mind a labdarúgás, mind a birkózó sportágat kiemelten szerette és segítette. A Varga János Birkózócsarnok alapkövetésénél a tavalyi évben személyesen vett részt, osztozva az abonyiak örömeiben.

Vállalkozóként is támogatta az abonyi sportolókat. Példás Családapaként dolgozott szeretettel.

Részvétünket fejezzük ki Abony Városvezetése nevében mindazoknak, akik ismerték, szerették, tisztelték őt!



## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

**03.25.** Kánya Vivien és Nagy Milán Attila; **04.01.** Panyik Timea és Krupiniczka Tamás; **04.02.** Gulyás Emma és Csanya Norbert Gábor; **04.08.** Zvolenszki Nóra és Oszvárt Attila, Kódmón Ágnes és Mórincz Norbert Lajos, Zsáka Adonika Tünde és Raffael Máté; **04.09.** Kádár Zsófia és Fodor Lajos; **04.22.** Acsai Judit és Kis Sándor, Kecskeméti Timea és Bubori Károly; **04.23.** Varga Klaudia és Volenszki Viktor; Rafael Anna és Perjesi László Zoltán, Vakhal Etelka Mária és Rézso János

## HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürtítésének időpontja:

**2022. május 2-án és 30-án kezdődő héten. A zöldhulladékiszállítás május 9-én kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!**

## Szabattéri égetés rendelete

Az égetésre vonatkozó szabályokat Abony Város Önkormányzatának a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, és a település tisztaságáról szóló 14/2018.(III.12.) önkormányzati rendelete szabályozza:

Hulladékok égetése

13. § (1) Avar és kerti hulladék ártalmatlanítása elsősorban komposztálással, ha ez nem lehetséges, engedéllyel rendelkező lerakóhelyre történő elszállításával kell gondoskodni. (2) A lakosság egészségének és a levegő tisztaságának védelme érdekében az avar és kerti hulladék nyílt téri égetése csak a legvégső esetben – vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzőeset – kerülhet sor. Égetés csak szeptember 15. és május 15. között, megfelelő légköri viszonyok esetén, keddi és pénteki munkanapokon 8:00-18:00 és szombati napokon 14:00–18:00 óra között időszakban lehet. Amennyiben nincsen meggyénkre vonatkozó tűzgyújtási tilalom, úgy a fenti időpontokban lehet égetni a kiskertekben. Részletek a fenti rendeletben!

## „Zajrendelet”

Abony Város Önkormányzat 14/2018. (III.12.) önkormányzati rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szabályozza a zajkeltő tevékenységek végzését Abonyban.

13. A lakosság háztartási és a helyi közösségek igényeit kielégítő zajkeltő tevékenységre vonatkozó szabályok

24. § (1) Kertekben és kiskertekben motoros fakivágás, kerti traktor üzemeltetése, fűnyírás, valamint más a kertépítéssel és -fenntartással kapcsolatos zaj- és rezgés-keltő tevékenység

a) hétköznapokon 07.00 óra és 20.00 óra között,

b) szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon délelőtt 9.00 óra és 12.00 óra, délután 15.00 óra és 19.00 óra között folytatható.

(2) Az (1) bekezdés rendelkezéseit a közterületeken végzett zöldfelület-fenntartási tevékenységek esetében is alkalmazni kell. Részletek a fenti rendeletben!

## ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Murza József 69 év, Kopjás Mihályné 96 év, Kiss Tiborné 88 év, Borúzs Imréné 72 év, Tarjányi Tibor Mihály 66 év, Kiss Józsefné 88 év, Jandácsik Istvánné 81 év, Gódor Lászlóné 76 év, Kókény Sándorné 77 év, Palcsó János 69 év, Tóth Károlyné 97 év, Jakab Mihály 86 év, Szeremi Tibor 66 év, Töröcsik Mária 85 év

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként **MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.**

05.02.-05.08. BENU Patika  
05.09.-05.15. Rozsnyai Patika  
05.16.-05.22. Csontos Patika  
05.23.-05.29. BENU Patika  
05.30.-06.05. Rozsnyai Patika

## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!



Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu) [szucsgranit@gmail.com](mailto:szucsgranit@gmail.com)





## Családbarát Munkahely címet nyert el a Polgármesteri Hivatal

Nagy volt az öröm az Abonyi Polgármesteri Hivatalban, amikor kiderült, hogy sikeresen pályáztak a Családbarát Munkahely/Szolgáltató Hely tanúsító védjegy minősítésére. Az ezzel kapcsolatos tanúsítványt a közelmúltban kapta meg a hivatal. A napokban Pető Zsolt polgármester ünnepélye-

sen is gratulált kollégáinak a megtisztelő cím elnyeréséhez, melyet a Miniszterelnökség adományozott. Ezzel a Polgármesteri Hivatal jogosulttá vált

a védjegy logó használatára és online letöltésére. Szerkesztőségünk, Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk!

Szerkesztőségünk, Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk!

Szerkesztőségünk, Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk!

## Ismét adományokat vittünk

Pető Zsolt polgármester írta közösségi oldalán: „Nagy tisztelettel szeretném megköszönni Czenke Flórán abonyi vállalkozónak, fiának, családtagjainak és munkatársaiknak azt a nemes felajánlást, melyet a napokban hoztak el hozzám a Polgármesteri Hivatalba. A Zeusz Építőipari Kft. vezetője értesült róla, hogy adományokat szállítottunk lengyelországi testvérvárosunkba, Skrzyszówba, ahol mintegy 160 ukrán menekült tartózkodik jelenleg.



mesteri Hivatalba. A Zeusz Építőipari Kft. vezetője értesült róla, hogy adományokat szállítottunk lengyelországi testvérvárosunkba, Skrzyszówba, ahol mintegy 160 ukrán menekült tartózkodik jelenleg.

## Felszerelték az új közvilágítási lámpatesteket

Megtörtént a műszaki átadás-átvétel, nagyon örülnek a lakók. Az elmúlt hetekben összesen 60 új közvilágítási lámpatestet szerelt fel a PROMEX-Vill Kft. A beruházást önerőből hajtott végre Abony Város Önkormányzata. A lakosság és a települési képviselők jelzései alapján 60 új közvilágítási lámpatest beszerzési eljárásáról született döntés. Abony Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága év eleji ülésén döntött arról, hogy beszerzési eljárás indul összesen 60 darab közvilágítási lámpatest vonatkozásában. Ezt követően készült el a beruházás. Ezen kívül folyamatban van a Körösterétre vezető út mellett található



Vadászháznál is a bevezető úton a közvilágítás kiépítése, melyről a későbbiekben részletesen beszámolunk Önöknek. Az idei évben, amennyiben az önkormányzat anyagi lehetőségei engedik, ismét bővíteni fogják a közvilágítást, a lakosság kérésének megfelelően. Az igényt itt lehet jelezni: [telepulesfejlesztes@abony.hu](mailto:telepulesfejlesztes@abony.hu).

Vadászháznál is a bevezető úton a közvilágítás kiépítése, melyről a későbbiekben részletesen beszámolunk Önöknek.

Az idei évben, amennyiben az önkormányzat anyagi lehetőségei engedik, ismét bővíteni fogják a közvilágítást, a lakosság kérésének megfelelően. Az igényt itt lehet jelezni: [telepulesfejlesztes@abony.hu](mailto:telepulesfejlesztes@abony.hu).

Abony Sajtó

## Ülésezett az Időügyi Tanács

Március 29-én délután Pető Zsolt polgármester fogadta az Abonyi Időügyi Tanács tagjait, akikkel kötetlen megbeszélést folytatott a közös munkákról, tervekről.

„Nagy öröm számomra, hogy az idősek körében nagy sikert arat a Szenior Akadémia programja, melynek harmadik ingyenes előadására április 26-án került sor a Városháza Disztermében. Az Időügyi Tanács ülésén ismertet-

tem a jelen lévőkkel a folyamatban lévő fejlesztéseinket, elnyert pályázatainkat, valamint előkészítés alatt álló projektjeinket is. Nagyon örülök, hogy időseink ilyen aktívak, és részt vesznek a városi közéletben. Ígéretet tettem arra, hogy amennyire csak lehetséges továbbra is támogatni fogja Abony város vezetősége az idősek programjait, tevékenységét.” – mondta a polgármester



## TeSzedd Akció Abonyban május 6-án



Újra lesz Abonyban TeSzedd akció, melyet idén május 6-án szerveznek meg. Reggel nyolc órakor indulnak az aktivisták a Kultúra Háza elől! Kérjük a tisztelt lakosságot, civil szervezeteket, intézményeket, hogy amennyiben tehetik, vegyenek részt az akcióban! Előre is köszönjük a sok gondos kéz segítségét! Az akció során a szervezők biztosítanak eldobható kesztyűt.

Én biztosan ott leszek, hiszen környezetünk tisztasága közös ügyünk! Tisztítsuk meg Abonyt!

Kókai-Dudinszky Mónika  
alpolgármester



## 50. házassági évforduló

Isten éltesse nagyon sokáig még erőben, egészségben az ünnepeket! Április 3-án a Lilaakác étteremben Pető Zsolt polgármester és Czagány Zsolt önkormányzati képviselő köszöntötte 50. házassági évfordulója alkalmából Zsuzsikát és Gézát.

A pár Családja körében ünnepelte a jeles alkalmat. Pataki Géza 50 évvel ezelőtt esküdtött örök hűséget Párjának, Pataki Gézáné Zsuzsikának. Abony Városvezetése nevében ez-



úton innen is sok szeretettel üdvözljük Öket és kívánunk nekik jó egészséget, sok-sok szeretetben eltöltött további élet!

## Isten éltesse drága Ica néni 90. születésnapja alkalmából!

„Április 17-én egy nem mindennapos születésnapra voltam hivatalos a Mészáros Vendéglőbe. A meghívásnak boldogan tettem eleget, hiszen a mindig jó kedélyű Ica néni, Lipák Pálné született Halápi Ilona ünnepelte Családja körében 90. születésnapját. Nagy öröm számomra, hogy Ica néni ilyen jó egészségnek örvend, és hogy ilyen nagy szeretettel veszik körül Őt családtagjai. Sok szeretettel kívánok Önnek drága Ica néni további remek

egészséget, jó kedélyt, és szeretetben eltöltött további éveket! Isten éltesse 90. születése napja alkalmából!

Ilonka néni fiát, Zalán-Lipák Tibor József Attila-díjas költőt is köszönttem ezen a napon a város

borával, gratulálva neki sok szeretettel újonnan megjelent „A lovak reggelije” című könyvéhez. Köszönöm, hogy együtt ünnepelehtünk!”

Pető Zsolt polgármester



## Acsai Roland verse a Magyar Költészet Napja alkalmából

Az abonyi származású Acsai Roland – Zelk Zoltán- és Bárka-díjas magyar író, költő, műfordító, drámaíró – Abony Város lakóinak küldi az alábbi verset a Magyar Költészet Napja alkalmából. Köszönjük szépen és kívánunk további eredményes alkotótevékenységüket sok szeretettel és üdvözlettel.

Acsai Roland: „Szeretettel küldöm ezt a dicsőítőkben írt verset Abony városának a magyar költészet napjának alkalmából. A vers ugyanúgy szól az én őseimről, mint a többi abonyiéről, és a kiinduló képet Abony városának címere adta: amiben egy kéz három kalászos búzaszálat tart. (A verset direkt Abony számára írtam, máshol nem publikáltam.)”

### ABONYI ELÉGIA

Régi fotókról szél hova lett, ha a fák fala dől meg?

Lombja, ha mind kihajol?  
Templomi csendje se szól.

Méhkas az orgona, és a virágpóra gyűlik a rögnek.

Bög a tehén, hazaér. Gőzölög árva lepény.

Vénusz csillaga, tengeri címere lengene közben.

Gyúl teje, égi az út.  
Égre kiöntve a múlt.  
Biblia nyitva, a régi apák anyakönyve a földben.

Leng a levél meg a nád. Mit vet az új aratás?

Perje megáll a folyásban, a nádbuga bólogat, őriz.

Hunyt tehének legelője. Nő pipitér ki belőle.

Dús a kaszáló, és kasza élre van új kaszakó is.

Nyárba a tél belefagy. Hó az akácok alatt.

Dőlt fakereszt, belevésve az ő neve: szúrja a szálfka.

Hol van a nagytető? Merre a szántva-vető?

Búzakalással a kézben a tegnap-mostani árnya.

Ácsai dédapa néz. Távoli földje az ég.

Acsai Roland

## Tavasza a Mikesen

Az itt látható fényképeket Markóné Kocsi Éva küldte el nekünk, melyeket ezúton is szeretnénk megköszönni! Évi folyamatosan gyönyörű fotókkal örvendeztetni meg, igazi lokálpatriótaként az abonyi közösségi oldalak látogatóit. Képei a Mikese tó tavaszát mutatják be nekünk. Ha Ön is szereti fényképezni a csodaszép Abonyt, kérjük, küldjön nekünk képeket ide: [sajto@abony.hu](mailto:sajto@abony.hu)



Fotó: Lőrinczy Veronika, abonyi pusztá



## KID FC hírek

Megkezdte tavaszi szereplését az U19-es csapatunk, két győzelem mellett egy döntetlen az eddigi mérleg. A mérkőzés nyilatkozatait az alábbiakban olvashatják:

### Győzelemmel felérő döntetlen a tavaszi nyitányon

U19-es csapatunk 4-4-es döntetlent játszott hazai pályán a Kakucs csapatával

Némedi Tivadar: „Ez a márciusi péntek este sokunk számára marad emlékezetes. Nagyon büszke vagyok a játékosaimra, akik az utolsó utáni pillanatban sem adták fel, mindent beleadtak és ismételten erőn felül teljesítettek. A 90. percben 3-3-as állásnál gólt rúgott az ellenfél, ezzel 3-4-re módosítva az eredményt, de a hosszabbítás utolsó pillanatában jött a jogosan megítélt büntető, amivel döntetlenre tudtuk menteni a meccset.”

Abonyi gólszerzők: Kovács Bence 2, Kovács Zénó 2.

### U19 5-3-as Győzelem Tápióságon Tápiósági KSK – Abonyi KID FC 3-5 (2-5)

Gólszerzők: Kovács Zénó, Pribély Szabolcs, Bagossy Dániel, Kovács Roland, Lendvai Szabolcs

Némedi Tivadar: „Ha csak az első féldőről kellene beszélnem, akkor

könnyebb dolgom lenne, de ezen a mérkőzésen nagyon sok, vagy inkább úgy fogalmaznék, hogy túl sok dolog történt egyszerre, amit nehéz volt feldolgoznom.

Az első gólt mi rúgtuk, azonban negyed óra elteltével már 2-1-re ellenfelünk vezetett, sikerült fordítanunk, így 3 gólos előnnyel mentünk a féldőre. Nem is emlékszem, mikor volt erre példa, illetve nagyon jól és látványosan játszottunk, jó volt nézni a srácokat, a támadásban extra dolgokat hoztunk. A szünetről – mikor kijöttünk – mintha egy más csapat lett volna a pályán. Nálunk volt az előny, és elkezdtünk nagyon könnyelműen játszani. A kapott gól után pedig egyre nagyobb volt a feszültség. Mikor lefűjták a meccset, úgy éreztük magunkat az öltözőben, mintha kikapunk volna. Személy szerint én nagyon szégyelltem magam a látottak miatt. Sokat gondolkodtam rajta, de szerintem van úgy, hogy egy győzelmet is meg kell magyarázni. De ez azért van, mert lelkiismeretesek vagyunk. A féldőben én hibáztam, a felelősség csakis az enyém, sokkal jobban fel kellett volna pörgetnem a srácokat.”



U19-es csapatunk fontos idegenbeli győzelemnek örülhetett az Újszilvás otthonában

### Újszilvás KSE – Abonyi KID FC 2-3 (0-2)

Abonyi gólszerzők: Kovács Zénó, Kovács Bence, Molnár Benedek  
Némedi Tivadar: „Fordulatos, izgalmas és egy nagy iramú, küzdelmes összecsapás voltunk túl. Az utolsó 10 percben érződött, hogy minkét

csapat meg akarja nyerni a meccset, szerencsére azonban a végén mi örülhettünk. Ehhez az is kellett, hogy kapusunk nagyon jó napot fogott ki, az utolsó pillanatban a ziccerrel higgadtak voltunk, illetve részben teljesült, amiről szó volt az öltözőben, hogy túrelmesek legyünk saját magunkkal és egymással szemben. Hozzá kell tennem, hogy a játék összképe alapján mindkét csapat megérdemelte volna a győzelmet.”

Ha szereted a kutyákat és szeretnél 5 napot eltölteni kutyusok társaságában, jelentkezz napközis táborunkba, melynek időpontja: 2022. 07.18. - 2022. 07. 22.

Vendégeink lesznek mentő-, rendő-, terápiás és NAV-os kutyusok és gazdáik.

## Mancs tábor

Abonyban  
Minden, ami kutya

Programok:  
Kutyabemutatók  
Kutyakozmetika  
Kirándulás Ceglédre a Zorka tanyára  
Kutyapanzió - látogatás  
Milyen az élet a kutyamenhelyen?  
A kutyatartás szabályai  
Hogyan tanítsuk a kutyánkat?  
Mozizás - kutyás filmek  
Kutyás kézműves alkotások készítése

A tábor szervezői: Ari néni, Era néni és Borcsi néni  
Jelentkezni e-mailben: tkborcsi@gmail.com  
vagy telefonon: 06-20/56-555-06  
A részvételi díj 25000 forint/fő, mely tartalmazza a napi egy meleg étkezést, a tiszórait és az uzsonnát, valamint a felmerülő útiköltségeket.  
Két részletben való fizetés megoldható.  
A jelentkezés 5000 forint előleg befizetésével érvényes.

Várjuk a 4-5-6-7. osztályos tanulókat jelentkezésüket!

## „Kalapomra páros tuba rózsát tettem” Vidám Tavaszi Nótadélután

### 2022. május 15. 16 óra

Helyszín: Kultúra Háza Kamaraterme  
Jegyár: 1.800 Ft

Fellép:  
Fejes István, Juhász Istvánné Tündi, Acsai Ferenc,  
Juhászné Orbán Mária, Szénási Szűcs József,  
Lidákné Juhász Adrienn, Bende Tibor  
Sztárvendég: Fekete Zoltán  
Zongorán kísér: Kozma Tamás

Jegyfoglalási lehetőség az abonyi Kultúra Háza portáján, vagy az 53/360-075-ös telefonszámon.  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



## Dupla siker

Abony Város Önkormányzatának támogatásával három általános iskolai osztály is indult a „Javíts egy jegyet” pályázaton. A március végén Budapesten megrendezett díjátadón több fővárosi és nagyvárosi iskola diákjai mellett a legszorgalmasabb osztály címet 2022-ben a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. ba osztálya nyerte el. Gratulálunk a Gyulaiaknak, a 7. ba osztálynak és Egedi Orsolya osztályfőnöknek! A legszorgalmasabb osztály elismerése mellett



Abony Város Önkormányzata „Kamaszbarát Önkormányzat” oklevelet vehetett át. A díjátadón Kókai-Dudinszky Anna Mónika alpolgármester köszöntötte a diákokat. A 7. ba osztályosok egyrészt elnyerték a „Legszorgalmasabb osztály” címet, másrészt meghívást kaptak a május 26-29 között Miskolcon megrendezésre kerülő Kamaszfesztiválra.

„Büszkék vagyunk minden abonyi diákra, kiemelten a Gyulai iskola 7. ba osztályára. Köszönöm Kálló Marianna igazgató asszonynak és Egedi Orsolya osztályfőnöknek, hogy csatlakoztak a kezdeményezéshez! Különösen nagy öröm, hogy az Önkormányzat nem csak szavakban, hanem tettekben is bizonyíthatja a „kamaszbarátságát!” – mondta el lapunknak Pető Zsolt polgármester



## Mozgásban a gimni

Április 13-án a Kinizsi Pál Gimnázium tanulóit az immár hagyományosnak mondható nagy sikerű sportnapon vettek részt. Az egész iskola mozgásban volt, hiszen a Varga István Városi Sportcsarnokban, a Mucásnyai Tamás Műfüves Pályán és a

katonai akadálypályán is sportoltak a diákok. A gimisek mellett általános iskolásaink is részt vettek az eseményen. A cél a mozgás közös öröme volt. Szeretettel küldjük képes összeállításunkat, melyet Abony Város közösségi oldalán tekinthetnek meg.



## LÁTÓPONT: A szakma ismét Abonyra figyel

Március 31-én a Kultúra Házába látogattak szakemberek az ország sok-sok pontjáról, valamint határon túlról is. A résztvevőket Pető Zsolt polgármester is köszöntötte. A jelen lévő kulturális szakemberek részéről hatalmas volt az érdeklődés az abonyi intézmény munkája iránt, mely már közismert volt számukra, így személyesen is szerettek volna a helyszínen is megismerkedni az abonyi „jó gyakorlatokkal”. A Látópont program keretében meg-



valósuló eseményen hat település polgármestere is személyesen vett részt. Jandácsik Pál munkáját külön kiemelték a rendezvényen. Gratulálunk!

## Gratulálunk a Kinizsi Gimnázium diákjainak!

„Március végén egy kellemes feladatomnak tettem eleget. A Kinizsi Pál Gimnázium hét tanulójának hoztam el a Kinizsi Ösztöndíj elnyerését tanúsító határozatot. Ezúton is gratulálok Nektek, és kívánok további sok sikert tanulmányaitokban! Abony városvezetése elkötelezett abban, hogy lehetőségeihez mérten maximálisan támogassa a helyi gimnáziumot, és az abban tanuló diákokat.

A Kinizsi Ösztöndíjat Abony Város Önkormányzata alapította.

Az ösztöndíjprogram tavaly szeptembertől indul, és kétféle keretösszeggel szerepel a költségvetésben. A Kinizsi ösztöndíj célja az, hogy minél több abonyi diákok tudjunk támogatni, különösen pedig azokat, akik az abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumot választják továbbtanulásuk oktatási intézményéül.” – Pető Zsolt polgármester



## Csemetekert Bölcsőde: alapkövetétel

Március 30-án ünnepélyes keretek közt került sor az intézmény alapkövetételére Abonyban. A Pünkösdi Gyermekevédelmi Szolgálat a Széchenyi 2020 program keretében, Európai Uniói pályázatból kapott támogatást bölcsőde építésére. A projekt 417,16 millió forint összegű.



## Tavaszi városnéző séta Abonyban



### Mit mesél az abonyi két torony?

Fedezzük fel együtt Abony épített örökségét!  
A séta a Művelődési Házról indul  
2022. május 7-én  
14:00-kor.  
A programon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni lehet személyesen a Művelődési Ház portáján, vagy telefonon a 06-20/56-555-06 telefonszámon.  
(Király Borbólia)

Mi szeretjük Abonyt!  
Megmutatjuk, hogy miért!





## Kiállításon képviseltük Abonyt



A Szolnoki Utazás Kiállítást április 22-23-án rendezték meg a Hild téren. A hivatalos megnyitón Dr. Egedy Zsolt alpolgármester vett részt a városvezetés részéről.

Az idei év legnagyobb abonyi rendezvényét népszerűsítettük, az Abonyi Vágtát, mely a Nemzeti Vágta Abonyi Előfutama! Velünk volt Zboray Víki, Abony Város lovasa is. Nagy öröm számunkra, hogy mind a kiállítók, mind pedig az abonyi standot meglátogatók részéről nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk. Kiemelték, hogy ismerik rendezvényeinket, szívesen látogatnak el hozzánk Abonyba, és ezen kívül a nagyszabású fejlesztésinket is sokan ismerték.

Élvező az abonyi stand kínálatából:

- Csányi Sándor Gulyáskirály szabadtéri főzése
- Mészáros István kemencében sült pogácsájának, rétesének kóstoltatása
- ABOKOM levendulás termékeinek kiállítása, árusítása
- Jandácsik Pál lovas szabadulós játéka
- Abonyi Homoktövis ital árusítása



- Fekete Gábor abonyi mesekönyvről könyveinek bemutatója, árusítása
- Abonyi Foltvarrókör termékbemutatója
- DOWN Alapítvány Abonyi Kézműves Műhelyének bemutatója, árusítása
- Vörösné Csöke Éva horgolt csodavilága bemutató
- Abony Város bora kóstoltatás

Abonyi Szinpadí fellépőink:

- Dalma Dance Táncsoport, Bihari János Zeneiskola, Abonyi Torna és Akrobatika Klub, Hagyományörző Abonyi Néptánc Egyesület, Bihari Ifjúsági Stúdió – FALKA

## Nagypénteken két keresztet is avattunk

„Ezúton szeretném hálás szívvel megköszönni mind Lankus Józsefnek és Társainak, valamint Bene Lajosnak a közösségért tett áldozatos segítségét. Nagypénteken két keresztet is avattunk, melyeket Molnár Péter esperes plébános úr szentelt fel.

A Harang dűlőben Lankus József és Társai állítottak új keresztet és egy jelképes harangot a régi helyére. A másik kereszt Bene Lajos mezőgazdasági vállalkozó földjének sarkán található. A régi helyére a gondos gazda emeltetett újat.

Kedves Barátaim! Nagyon felemelő érzés volt részt venni ezeken az ünnepélyes alkalmakon. Tiszta szívemből kívánom, hogy ezek az alkotások – melyekről Győre Pál „Útmenti kereszték” című könyvében is írt – hosszú évtizedeken át szolgálják majd a híveket. Köszönöm, hogy az abonyiak is csatlakoztak a városvezetés értékmentő, értéktartó munkájához.

Ahogy korábban is megfogalmaztam: Értékeinket védeni, óvni kell és törekedni arra, hogy mindannyian büszké legyünk városunkra, a fiataloknak legyen jövőkéjük, minden állampolgár találja meg számításait.”

– Pető Zsolt polgármester

